



Место для бракосочетаний влюбленных Горловки назвать Дворцом сложно уже давно. Старое обветшалое здание по проспекту Победы, 94 с клеенкой вместо оконных стекол каждую пятницу и субботу принимает нарядных женихов и невест, их гостей, пришедших разделить счастье молодых. И только еловая аллея прикрывает стыд и разруху, допущенную нерадивыми хозяевами Дворца.

Уже давно горловчане просят власти привести Дворец бракосочетаний в порядок, сделать его соответствующим проводимым торжественным обрядам, убрать старое убранство, на фоне которого просто стыдно фотографироваться, не то что начинать семейную жизнь.

Однако данный объект не находится в ведомстве городских чиновников - он принадлежит управлению юстиции, долгое время не находившему способа изыскать деньги на ремонт здания Городского отдела регистрации актов гражданского состояния в Горловке. Однако после назначения в ГУ юстиции в Донецкой области нового начальника Сергея Тюрина, дело сдвинулось с места.

В городской совет поступило предложение сделать ремонт совместно - горловские управленцы выделяют деньги на ремонт крыши и отопления, управление юстиции наведет остальной "марафет".

В пятницу депутаты рассмотрят и проголосуют за проект решения о внесении изменений в городской бюджет на 2010 год, в рамках которого предусмотрено выделение 320 тыс. грн на капитальный ремонт кровли и внутренней системы отопления Дворца бракосочетаний. Как говорил небезызвестный персонаж - "Лед тронулся, господа присяжные заседатели!".

Горловский Дворец бракосочетаний готовится к ремонту

Горловский Медиа Портал
17.08.10 13:30



"Горловский Медиа Портал" На изображение